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PAUTA DA SESSÃO
  Sessão Ordinária
  Sessão Nº: 1497
  Data: 07/04/2025 18:00

 

 EXPEDIENTE DE VEREADORES

MOÇÃO::MOÇÃO DE APLAUSOS 10/2025 - MIKA

REQUERIMENTO 26/2025 - MARCEL D'ANGELIS

REQUER-SE À MESA, NOS TERMOS REGIMENTAIS, O ENVIO DE EXPEDIENTE AO PREFEITO
MUNICIPAL, WALTER SCHLATTER, COM CÓPIA AO SETOR COMPETENTE, SOLICITANDO
INFORMAÇÕES SOBRE OS CASOS DE PESSOAS COM CÂNCER EM TRATAMENTO NO
MUNICÍPIO, INCLUINDO UM RELATÓRIO DETALHADO COM OS SEGUINTES DADOS: NÚMERO
TOTAL DE PACIENTES EM TRATAMENTO ATIVO; LOCAIS DE TRATAMENTO (SE REALIZADOS
NO MUNICÍPIO OU ENCAMINHADOS PARA OUTRAS CIDADES); QUANTIDADE DE NOVOS
CASOS DIAGNOSTICADOS NOS ÚLTIMOS ANOS E EVOLUÇÃO DOS ATENDIMENTOS.

REQUERIMENTO 27/2025 - MARCEL D'ANGELIS

REQUER-SE À MESA, NOS TERMOS REGIMENTAIS, O ENVIO DE EXPEDIENTE AO PREFEITO
MUNICIPAL, WALTER SCHLATTER, COM CÓPIA AO SETOR COMPETENTE, SOLICITANDO
INFORMAÇÕES SOBRE O CUMPRIMENTO DA LEI Nº 1.241, DE 21 DE MAIO DE 2020, QUE
DISPÕE SOBRE A PUBLICAÇÃO, NA INTERNET, DA LISTA DE ESPERA DOS PACIENTES QUE
AGUARDAM POR CONSULTAS, EXAMES, INTERVENÇÕES CIRÚRGICAS E OUTROS
PROCEDIMENTOS NOS ESTABELECIMENTOS DA REDE PÚBLICA DE SAÚDE DO MUNICÍPIO.
DIANTE DISSO, SOLICITAMOS ESCLARECIMENTOS SOBRE: A LISTA DE ESPERA ESTÁ SENDO
DEVIDAMENTE PUBLICADA E ATUALIZADA CONFORME PREVISTO NA LEI? EM CASO
NEGATIVO, QUAIS OS MOTIVOS PARA O NÃO CUMPRIMENTO DA LEGISLAÇÃO? QUAL O
PRAZO PARA A REGULARIZAÇÃO DA PUBLICAÇÃO DESSAS INFORMAÇÕES? QUAIS MEDIDAS
ESTÃO SENDO ADOTADAS PARA GARANTIR A TRANSPARÊNCIA E O ACESSO DA POPULAÇÃO
A ESSES DADOS?

REQUERIMENTO 28/2025 - ANDRÉIA LOURENÇO

REQUER-SE À MESA, NOS TERMOS REGIMENTAIS, O ENVIO DE EXPEDIENTE AO PREFEITO
MUNICIPAL, WALTER SCHLATTER, COM CÓPIA AO SETOR COMPETENTE, SOLICITANDO
INFORMAÇÕES SOBRE O CUMPRIMENTO DA LEI Nº 1.046/2015, QUE CARACTERIZA A
ESTERILIZAÇÃO GRATUITA DE CÃES E GATOS COMO FUNÇÃO DE SAÚDE PÚBLICA, INSTITUI
SUA PRÁTICA COMO MÉTODO OFICIAL DE CONTROLE POPULACIONAL E ZOONOSES, E DÁ
OUTRAS PROVIDÊNCIAS. DIANTE DISSO, SOLICITAMOS ESCLARECIMENTOS SOBRE: A
ESTERILIZAÇÃO GRATUITA DE CÃES E GATOS ESTÁ SENDO REALIZADA CONFORME
ESTABELECIDO NA LEGISLAÇÃO? EM CASO NEGATIVO, QUAIS OS MOTIVOS PARA O NÃO
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CUMPRIMENTO DA LEI? QUAL O PRAZO ESTABELECIDO PARA REGULARIZAÇÃO DA
EXECUÇÃO DAS ESTERILIZAÇÕES GRATUITAS? QUAIS MEDIDAS ESTÃO SENDO ADOTADAS
PARA GARANTIR A EFETIVAÇÃO DESTA PRÁTICA COMO MÉTODO OFICIAL DE CONTROLE
POPULACIONAL E ZOONOSES?

REQUERIMENTO 29/2025 - VANDERSON CARDOSO

REQUER-SE À MESA, NOS TERMOS REGIMENTAIS, O ENVIO DE EXPEDIENTE AO PREFEITO
MUNICIPAL, WALTER SCHLATTER, COM CÓPIA AO SETOR COMPETENTE, SOLICITANDO
INFORMAÇÕES SOBRE A PARALISAÇÃO DA CONSTRUÇÃO DA QUADRA POLIESPORTIVA DA
ESCOLA MANOEL DE BARROS. DIANTE DISSO, SOLICITAMOS ESCLARECIMENTOS SOBRE:
QUAL O MOTIVO DA PARALISAÇÃO DA OBRA DA QUADRA POLIESPORTIVA DA ESCOLA
MANOEL DE BARROS? EXISTE UM CRONOGRAMA PARA A RETOMADA E CONCLUSÃO DA
CONSTRUÇÃO? SE SIM, QUAL A PREVISÃO DE ENTREGA DA OBRA? QUAIS MEDIDAS ESTÃO
SENDO ADOTADAS PARA GARANTIR A CONTINUIDADE E FINALIZAÇÃO DA QUADRA
POLIESPORTIVA? HOUVE ALGUM PROBLEMA CONTRATUAL OU ORÇAMENTÁRIO QUE TENHA
INFLUENCIADO NA PARALISAÇÃO DA OBRA?

REQUERIMENTO 30/2025 - RAUL

REQUER-SE À MESA, NOS TERMOS REGIMENTAIS, O ENVIO DE EXPEDIENTE AO PREFEITO
MUNICIPAL, WALTER SCHLATTER, COM CÓPIA AO SETOR COMPETENTE, SOLICITANDO
INFORMAÇÕES ACERCA DA EMPRESA QUE SERÁ CONTRATADA PARA A ANÁLISE E
ELABORAÇÃO DO NOVO PLANO DE CARGOS E CARREIRAS DOS FUNCIONÁRIOS PÚBLICOS
MUNICIPAIS. DIANTE DISSO, SOLICITAMOS ESCLARECIMENTOS SOBRE: QUAL O NOME DA
EMPRESA QUE SERÁ CONTRATADA PARA A ELABORAÇÃO DO NOVO PLANO DE CARGOS E
CARREIRAS? A CONTRATAÇÃO DA EMPRESA JÁ FOI FORMALIZADA? EM CASO NEGATIVO,
QUAL O STATUS DO PROCESSO? QUAL O PRAZO PREVISTO PARA A CONCLUSÃO DA
ANÁLISE E A ELABORAÇÃO DO NOVO PLANO DE CARGOS E CARREIRAS? COMO SERÁ
REALIZADA A PARTICIPAÇÃO DOS SERVIDORES PÚBLICOS NESSE PROCESSO DE REVISÃO E
ELABORAÇÃO DO PLANO? QUAIS OS CRITÉRIOS ESTABELECIDOS PARA A REFORMULAÇÃO
DO PLANO DE CARGOS E CARREIRAS?

REQUERIMENTO 31/2025 - RAUL

REQUER-SE À MESA, NOS TERMOS REGIMENTAIS, O ENVIO DE EXPEDIENTE AO PREFEITO
MUNICIPAL, WALTER SCHLATTER, COM CÓPIA AO SETOR COMPETENTE, SOLICITANDO
INFORMAÇÕES SOBRE O PROJETO APRESENTADO À SECRETARIA MUNICIPAL DE SAÚDE,
REFERENTE À PARCERIA COM O SEST/SENAT PARA A REALIZAÇÃO DE TRATAMENTOS
ODONTOLÓGICOS DE MÉDIA E ALTA COMPLEXIDADE, INCLUINDO PRÓTESES DENTÁRIAS E
OUTROS PROCEDIMENTOS ESPECIALIZADOS. CONSIDERANDO QUE, ATUALMENTE, OS
PACIENTES COM DEMANDAS ODONTOLÓGICAS MAIS COMPLEXAS, QUE EXTRAPOLAM OS
SERVIÇOS DA ATENÇÃO BÁSICA, ESTÃO SENDO ENCAMINHADOS AO CENTRO DE
ESPECIALIDADES ODONTOLÓGICAS (CEO) DO MUNICÍPIO DE CASSILÂNDIA, A PROPOSTA DE
FIRMAR PARCERIA COM O SEST/SENAT REPRESENTA UM AVANÇO SIGNIFICATIVO NA
OFERTA DE SERVIÇOS DE SAÚDE BUCAL NO MUNICÍPIO. DIANTE DISSO, SOLICITAMOS OS
SEGUINTES ESCLARECIMENTOS: O REFERIDO PROJETO FOI FORMALMENTE APROVADO
PELA ADMINISTRAÇÃO MUNICIPAL? QUAL O ESTÁGIO ATUAL DA PARCERIA COM O
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SEST/SENAT PARA A OFERTA DE TRATAMENTO ODONTOLÓGICO? QUAIS SERVIÇOS SERÃO
DISPONIBILIZADOS À POPULAÇÃO POR MEIO DESSA PARCERIA? HÁ PREVISÃO PARA O
INÍCIO DOS ATENDIMENTOS? EM CASO AFIRMATIVO, QUAL A DATA ESTIMADA?

REQUERIMENTO 32/2025 - MARCELO COSTA

REQUER-SE À MESA, NOS TERMOS REGIMENTAIS, O ENVIO DE EXPEDIENTE AO PREFEITO
MUNICIPAL, WALTER SCHLATTER, COM CÓPIA AO SETOR COMPETENTE, SOLICITANDO
INFORMAÇÕES DETALHADAS SOBRE AS OPERAÇÕES DE TAPA-BURACOS REALIZADAS NO
MUNICÍPIO NO ANO DE 2025. ESPECIFICAMENTE, SOLICITA-SE: A QUANTIDADE TOTAL DE
MASSA ASFÁLTICA UTILIZADA NAS OPERAÇÕES DE TAPA-BURACOS REALIZADAS NO
MUNICÍPIO DESDE O INÍCIO DO ANO DE 2025 ATÉ A PRESENTE DATA; A QUANTIDADE DE
LITROS DE CBUQ (CONCRETO BETUMINOSO USINADO A QUENTE) QUE FOI APLICADA NAS
VIAS PÚBLICAS NO MESMO PERÍODO.

INDICAÇÃO 209/2025 - MARCELO COSTA

INDICA-SE, EM CONFORMIDADE COM AS NORMAS REGIMENTAIS, O ENVIO DE EXPEDIENTE
AO PREFEITO MUNICIPAL, WALTER SCHLATTER, COM CÓPIA AO SETOR COMPETENTE,
SOLICITANDO A PERMANÊNCIA DE FISCAIS DE TRÂNSITO NOS HORÁRIOS DE PICO NAS
PRINCIPAIS VIAS DA CIDADE.

INDICAÇÃO 210/2025 - INEZ DO BANCO

INDICA-SE, EM CONFORMIDADE COM AS NORMAS REGIMENTAIS, O ENVIO DE EXPEDIENTE
AO SECRETÁRIO DE SEGURANÇA PÚBLICA DO ESTADO DE MATO GROSSO DO SUL, ANTÔNIO
CARLOS VIDEIRA, COM CÓPIA AO PREFEITO MUNICIPAL, WALTER SCHLATTER,
SOLICITANDO A CONTRATAÇÃO DE MAIS UM PAPILOSCOPISTA OU A REALIZAÇÃO DE UM
MUTIRÃO PARA EMISSÃO DE CARTEIRAS DE IDENTIDADE EM CHAPADÃO DO SUL - MS.

INDICAÇÃO 211/2025 - VANDERSON CARDOSO

INDICA-SE, EM CONFORMIDADE COM AS NORMAS REGIMENTAIS, O ENVIO DE EXPEDIENTE
AO PREFEITO MUNICIPAL, WALTER SCHLATTER, COM CÓPIA AO SETOR COMPETENTE,
SOLICITANDO A CONSTRUÇÃO DE UM CENTRO DE REFERÊNCIA DE ASSISTÊNCIA SOCIAL
(CRAS) NO BAIRRO ESPLANADA, VISANDO ATENDER À CRESCENTE DEMANDA DOS
MORADORES DA REGIÃO.

INDICAÇÃO 212/2025 - VANDERSON CARDOSO

INDICA-SE, EM CONFORMIDADE COM AS NORMAS REGIMENTAIS, O ENVIO DE EXPEDIENTE
AO PREFEITO MUNICIPAL, WALTER SCHLATTER, COM CÓPIA AO SETOR COMPETENTE,
SOLICITANDO CONCESSÃO DO ADICIONAL DE INSALUBRIDADE AOS FUNCIONÁRIOS DA
COZINHA PILOTO, OU, ALTERNATIVAMENTE, A CRIAÇÃO DE UMA GRATIFICAÇÃO
ESPECÍFICA PARA RECONHECER O TRABALHO DESSES PROFISSIONAIS.

PÁGINA 3 DE 7

DOC: 

/documents/12866
/documents/12867
/documents/12868
/documents/12869
/documents/12870


CÂMARA MUNICIPAL DE CHAPADÃO DO SUL - MS
ESTADO DE MATO GROSSO DO SUL

RUA DEZOITO, 758 - CENTRO

INDICAÇÃO 213/2025 - VANDERSON CARDOSO

INDICA-SE, EM CONFORMIDADE COM AS NORMAS REGIMENTAIS, O ENVIO DE EXPEDIENTE
AO PREFEITO MUNICIPAL, WALTER SCHLATTER, COM CÓPIA AO SETOR COMPETENTE,
SOLICITANDO A REGULARIZAÇÃO DO BAIRRO RURAL PEDRA BRANCA E A AVALIAÇÃO, EM
CONJUNTO COM A CONCESSIONÁRIA ENERGISA, DA POSSIBILIDADE DE INSTALAÇÃO DE UM
PADRÃO COMUNITÁRIO PROVISÓRIO PARA ATENDER OS MORADORES DA LOCALIDADE.

INDICAÇÃO 214/2025 - ANDRÉIA LOURENÇO

Coautores: Marcel D'Angelis

INDICA-SE, EM CONFORMIDADE COM AS NORMAS REGIMENTAIS, O ENVIO DE EXPEDIENTE
AO PREFEITO MUNICIPAL, WALTER SCHLATTER, SOLICITANDO QUE SEJA ENCAMINHADO A
ESTA CASA DE LEIS UM PROJETO DE LEI QUE REGULAMENTE O PAGAMENTO DO 13º
SALÁRIO AOS SERVIDORES PÚBLICOS MUNICIPAIS, ESTABELECENDO DATAS FIXAS PARA O
REPASSE. SUGERIMOS QUE O PAGAMENTO DA PRIMEIRA PARCELA OCORRA NO MÊS DE
JUNHO OU JULHO, E A SEGUNDA PARCELA NO MÊS DE DEZEMBRO.

INDICAÇÃO 215/2025 - ANDRÉIA LOURENÇO

INDICA-SE, EM CONFORMIDADE COM AS NORMAS REGIMENTAIS, O ENVIO DE EXPEDIENTE
AO PREFEITO MUNICIPAL, WALTER SCHLATTER, COM CÓPIA AO SETOR COMPETENTE,
SOLICITANDO A INSTALAÇÃO DE UM BEBEDOURO NA FEIRA MUNICIPAL.

INDICAÇÃO 216/2025 - ANDRÉIA LOURENÇO

INDICA-SE, EM CONFORMIDADE COM AS NORMAS REGIMENTAIS, O ENVIO DE EXPEDIENTE
AO PREFEITO MUNICIPAL, WALTER SCHLATTER, COM CÓPIA AO SETOR COMPETENTE,
SOLICITANDO A REFORMA DA RODOVIÁRIA MUNICIPAL, INCLUINDO MELHORIAS NOS
BANHEIROS, BANCOS PARA PASSAGEIROS E DEMAIS ESTRUTURAS.

INDICAÇÃO 217/2025 - JUNIOR TEIXEIRA

INDICA-SE, EM CONFORMIDADE COM AS NORMAS REGIMENTAIS, O ENVIO DE EXPEDIENTE
AO PREFEITO MUNICIPAL, WALTER SCHLATTER, COM CÓPIA AO SETOR COMPETENTE,
SOLICITANDO A CONSTRUÇÃO DE UMA COBERTURA PARA ESPERA DOS ALUNOS NA
ESCOLA CECÍLIA MEIRELES.

INDICAÇÃO 218/2025 - JUNIOR TEIXEIRA

INDICA-SE, EM CONFORMIDADE COM AS NORMAS REGIMENTAIS, O ENVIO DE EXPEDIENTE
AO PREFEITO MUNICIPAL, WALTER SCHLATTER, COM CÓPIA AO SETOR COMPETENTE,
SOLICITANDO A QUALIFICAÇÃO PROFISSIONAL DOS PROFISSIONAIS DA EDUCAÇÃO
(PROFESSORES, MONITORES E PROFESSORES DE APOIO) PARA O ATENDIMENTO
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ADEQUADO AOS ALUNOS COM DEFICIÊNCIA (PCDS), BEM COMO A DISPONIBILIZAÇÃO DE
CADEIRAS DE RODAS EM TODAS AS UNIDADES ESCOLARES E CRECHES DE CHAPADÃO DO
SUL.

INDICAÇÃO 219/2025 - JUNIOR TEIXEIRA

INDICA-SE, EM CONFORMIDADE COM AS NORMAS REGIMENTAIS, O ENVIO DE EXPEDIENTE
AO PREFEITO MUNICIPAL, WALTER SCHLATTER, COM CÓPIA AO SETOR COMPETENTE,
SOLICITANDO A INCLUSÃO DA TERAPIA ABA (ANÁLISE DO COMPORTAMENTO APLICADA)
NA GRADE DE ATENDIMENTOS E SERVIÇOS DA SECRETARIA DE SAÚDE PARA O
ATENDIMENTO DAS PESSOAS AUTISTAS EM NOSSO MUNICÍPIO.

INDICAÇÃO 220/2025 - JUNIOR TEIXEIRA

INDICA-SE, EM CONFORMIDADE COM AS NORMAS REGIMENTAIS, O ENVIO DE EXPEDIENTE
AO PREFEITO MUNICIPAL, WALTER SCHLATTER, COM CÓPIA AO SETOR COMPETENTE,
SOLICITANDO A IMPLEMENTAÇÃO DE AGENDAMENTOS PRÉVIOS NOS POSTOS DE SAÚDE, A
FIM DE ELIMINAR AS LONGAS FILAS DE ESPERA E PROPORCIONAR MAIOR QUALIDADE DE
VIDA À POPULAÇÃO.

INDICAÇÃO 221/2025 - MARCEL D'ANGELIS

INDICA-SE, EM CONFORMIDADE COM AS NORMAS REGIMENTAIS, O ENVIO DE EXPEDIENTE
AO PREFEITO MUNICIPAL, WALTER SCHLATTER, COM CÓPIA AO SETOR COMPETENTE,
SOLICITANDO A CESSÃO DE ÁREAS PÚBLICAS PARA A IMPLANTAÇÃO DE PISTAS DE MOTO
CROSS, CAMPOS PARA FUTEBOL AMADOR, PISTA DE GRAL, VÔLEI DE AREIA E KART,
MEDIANTE CONTRAPARTIDA DAS ASSOCIAÇÕES BENEFICIADAS, QUE SE COMPROMETERIAM
COM BENFEITORIAS COMO FECHAMENTO PERIMETRAL E MANUTENÇÃO, ENQUANTO A
PREFEITURA AUXILIARIA COM INFRAESTRUTURA ESSENCIAL, COMO ILUMINAÇÃO E
BANHEIROS.

INDICAÇÃO 222/2025 - RAUL

INDICA-SE, EM CONFORMIDADE COM AS NORMAS REGIMENTAIS, O ENVIO DE EXPEDIENTE
AO PREFEITO MUNICIPAL, WALTER SCHLATTER, COM CÓPIA AO SETOR COMPETENTE,
SOLICITANDO A SUBSTITUIÇÃO DA ILUMINAÇÃO PÚBLICA DA AVENIDA ÂNGELO ANTÔNIO
GASPARETTO, NO POLO EMPRESARIAL.

INDICAÇÃO 223/2025 - INEZ DO BANCO

INDICA-SE, EM CONFORMIDADE COM AS NORMAS REGIMENTAIS, O ENVIO DE EXPEDIENTE
AO PREFEITO MUNICIPAL, WALTER SCHLATTER, COM CÓPIA AO SETOR COMPETENTE,
SOLICITANDO A DISPONIBILIZAÇÃO DE UM DENTISTA ESPECIALIZADO PARA ATENDER
CRIANÇAS COM TRANSTORNO DO ESPECTRO AUTISTA (TEA) NO MUNICÍPIO.
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INDICAÇÃO 224/2025 - MARCELO COSTA

INDICA-SE, EM CONFORMIDADE COM AS NORMAS REGIMENTAIS, O ENVIO DE EXPEDIENTE
AO PREFEITO MUNICIPAL, WALTER SCHLATTER, COM CÓPIA AO SETOR COMPETENTE,
SOLICITANDO A CRIAÇÃO DE UMA EQUIPE DE PAISAGISMO NO MUNICÍPIO, COM FOCO NA
MANUTENÇÃO, PODA E CUIDADOS DAS ÁRVORES DAS AVENIDAS, ESPECIALMENTE DAS
PALMEIRAS, QUE ATUALMENTE APRESENTAM MUITOS GALHOS SECOS PENDURADOS,
REPRESENTANDO RISCOS À SEGURANÇA DOS USUÁRIOS DAS VIAS.

INDICAÇÃO 225/2025 - MARCELO COSTA

INDICA-SE, EM CONFORMIDADE COM AS NORMAS REGIMENTAIS, O ENVIO DE EXPEDIENTE
AO SECRETÁRIO DE ESTADO DE JUSTIÇA E SEGURANÇA PÚBLICA, SR. ANTÔNIO CARLOS
VIDEIRA, SOLICITANDO O AUMENTO DO EFETIVO POLICIAL E A DISPONIBILIZAÇÃO DE
VIATURAS OU MOTOCICLETAS PARA INTENSIFICAR O PATRULHAMENTO OSTENSIVO NOS
BAIRROS DO MUNICÍPIO DE CHAPADÃO DO SUL.

INDICAÇÃO 226/2025 - RAUL

INDICA-SE, EM CONFORMIDADE COM AS NORMAS REGIMENTAIS, O ENVIO DE EXPEDIENTE
AO PREFEITO MUNICIPAL, WALTER SCHLATTER, COM CÓPIA AO SETOR COMPETENTE,
SOLICITANDO A REALIZAÇÃO DE MANUTENÇÃO NO POÇO DE VISITA (PV) DA REDE DE
ESGOTO LOCALIZADO NA RUA BARÃO DE MAUÁ, COM A DEVIDA REGULARIZAÇÃO DA
TAMPA E REPARO NAS MANILHAS DE ACESSO.

MENSAGEM DO EXECUTIVO

PROJETO LEI EXECUTIVO - 9/2025 - PODER EXECUTIVO

Dispõe sobre a criação do Conselho Municipal de Segurança Alimentar e Nutricional e da Câmara
Municipal Intersetorial de Segurança Alimentar e Nutricional do município de Chapadão do Sul,
Estado de Mato Grosso do Sul, no âmbito do Sistema Nacional de Segurança Alimentar e
Nutricional-SISAN.
 

VETO - 1/2025 - PODER EXECUTIVO

Cumpre-nos comunicar-lhe que, na forma do disposto no art. 49, §1° e §2º,
da Lei Orgânica do Município, VETEI PARCIALMENTE o Autógrafo nº 1588, de 10 de
março de 2025, originário desta Casa de Leis

ORDEM DO DIA
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PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR EXECUTIVO - 7/2025 - PODER EXECUTIVO

Altera a Lei Complementar Municipal nº 084/2015 que dispõe acerca do Zoneamento,
Uso e Ocupação do Solo Urbano, e dá outras providências.
 
 

PROJETO LEI EXECUTIVO - 6/2025 - PODER EXECUTIVO

“Altera a redação da Lei nº 912, de 20 de dezembro de 2012, e dá outras
providências.” 
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